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PERFIL DEL TITULADO 
 

 
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

3 años

4 años

5 años

6 años

DURACIÓN DE LA CARRERA 

65% 

35% 

GÉNERO 

Hombres

Mujeres

4% 

54% 
0% 

42% 

VÍA DE ACCESO EN LA UNIVERSIDAD 

FP

Bachillerato/COU

Mayores de 25 años

Titulado universitario

Convalidación otros



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

27% 

23% 

4% 

46% 

ACTIVIDADES DURANTE LOS ESTUDIOS 

Prácticas en empresa

Beca de colaboración

Intercambio

NO

6% 

17% 

17% 61% 

CONTINUACIÓN CON OTROS ESTUDIOS 

Grado

Master

Titulos no oficiales

No

54% 

29% 

17% 

TRABAJÓ ANTES DE LOS ESTUDIOS 

No

Si y continuó con ellos

Sí, pero los dejó



FINALIZADO LOS ESTUDIOS, ACCESO AL MUNDO LABORAL 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

78% 

63% 

58% 

89% 

57% 

76% 

77% 

47% 

Titulación cursada

Universidad

Expediente

Experiencia

Participación en movilidad

Idiomas

Informática

Formación en búsqueda de empleo

Incidencia 

PARÁMETROS CON INCIDENCIA EN LA OBTENCIÓN DE 
EMPLEO 

32% 

68% 

51% 

61% 

70% 

Facilidad salidas relacionadas con estudios 

Requieren formación complementaria 

A un nivel inferior de estudios 

Requieren cambio de residencia 

Pocas posibilidades 

VALORACIÓN INSERCIÓN LABORAL 

69% 

77% 

42% 

31% 

23% 

50% 

Falta de experiencia

Crisis en el mercado

Saturación en el…

Titulación poco…

Falta de recursos

Poca relación…

PROBLEMAS PARA LA OBTENCIÓN DEL PRIMER EMPLEO  



PRIMER EMPLEO 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

67% 

14% 

10% 

5% 5% 

TIEMPO EN CONSEGUIR EL PRIMER EMPLEO 

Antes de finalizar

Menos de 3 meses

Menos de 6 meses

Menos de 1 año

Menos de 2 años

32% 

5% 

0% 

11% 

0% 

5% 

0% 

21% 

16% 

0% 

0% 

11% 

COIE

Colegio

Profesor

Web de empleo

Anuncio

ETT

Foro de empleo

Iniciativa propia

Propia empresa

Asociándose

Oposiciones

Otros*

MEDIO UTILIZADO PARA ENCONTRAR EL PRIMER 
EMPLEO 

42% 46% 12% 

PERSONAS QUE HAN BUSCADO EMPLEO EN EL EXTRANJERO

PERSONAS QUE NO HAN BUSCADO EMPLEO EN EL EXTRANJERO

NS/NC

23% 62% 15% 

PERSONAS A LAS QUE HAN OFRECIDO EMPLEO EN EL EXTRANJERO

PERSONAS A LAS QUE NO HAN OFRECIDO EMPLEO EN EL EXTRANJERO

NS/NC



 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

17,39% 

56,52% 

13,04% 

13,04% 

SITUACIÓN LABORAL PRIMER EMPLEO 

Contrato indefinido

Duración determinada

Autónomo

Funcionario

Otro

73% 

14% 

14% 

NIVEL DE ESTUDIOS DEL PRIMER EMPLEO 

Mismo que titulación

Más alto

Más bajo

No requería estudios

9%;  

17%;  

26% 
22%;  

26%;  

CATEGORÍA PRIMER EMPLEO 

Directivo

Mando intermedio

Técnico Cualificado

Empleado no cualificado

Becario en prácticas



 

 
 

 
 

 
 

 

 

43% 

43% 

4% 
9% 

RETRIBUCIÓN NETAL ANUAL 

Menos de 12.000 € 

Entre 12.000-18.000 € 

Entre 19.000-30.000 € 

Más de 31.000 € 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Construcción

Estudio Arquitectura

Enseñanza/Formación

Asesoría/Ingeniería

Servicios

Telecomunicaciones

Informática

Agroalimentario

Industrial

Otros

SECTOR DE LA ACTIVIDAD 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Dirección Técnica

Gestión de la producción

Prevención y seguridad

Mantenimiento edificio

Consultoría/Auditoría

Redación de proyectos

Gestión de la calidad

Eficiencia energética

Rehabilitación

Otros

SECTOR DENTRO DE LA CONSTRUCCIÓN 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

  

50% 

27% 

19% 

DIRECCIÓN DE PERSONAS 

No

Equipo entre 5-10 pers.

Equipo de más de 11

42% 

11% 

21% 

16% 

11% 

1 empleo

2 empleos

3 empleos

4 empleos

5 empleos

EMPLEOS DESDE QUE FINALIZÓ 



SITUACIÓN LABORAL ACTUAL 
 

 

 
 

 

 

 
  

38% 

8% 
27% 

23% 

4% 

SITUACIÓN LABORAL ACTUAL 

Desempleado

Indefinido

Duración determinada

Autónomo

Funcionario

Otro

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Relaciones personales

Presentación de CV

Agencia de empleo

Web de empleo

Bolsa de trabajo colegio

Anuncio periódico

ETT

Foro de empleo

Montó propia empresa

Oposiciones

Otros

MEDIO UTILIZADO PARA ENCONTRAR  
EL TRABAJO ACTUAL 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

63% 13% 

19% 

6% 

NIVEL DE ESTUDIOS 

Mismo que titulación

Más alto

Más bajo

No requería estudios

15% 

8% 

46% 

23% 

8% 

CATEGORÍA 

Directivo

Mando intermedio

Técnico Cualificado

Empleado no cualificado

Becario en prácticas

43% 

21% 

21% 

14% 

RETRIBUCIÓN NETAL ANUAL 

Menos de 12.000 € 

Entre 12.000-18.000 € 

Entre 19.000-30.000 € 

Más de 31.000 € 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Construcción

Arquitectura

Enseñanza/Formación

Asesoría/Ingeniería

Servicios

Telecomunicaciones

Informática

Agroalimentario

Industrial

Otros

SECTOR DE LA ACTIVIDAD 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Dirección Técnica

Gestión de la producción

Prevención y seguridad

Mantenimiento edificio

Consultoría/Auditoría

Redación de proyectos

Gestión de la calidad

Eficiencia energética

Rehabilitación

Otros

SECTOR DENTRO DE LA CONSTRUCCIÓN 



 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

64% 

29% 

7% 

DIRECCIÓN DE PERSONAS 

No

Equipo entre 5-10 pers.

Equipo de más de 11

70% 

20% 

10% 

0% 

Menos de 6 meses

Entre 6 meses y 1 año

Entre 1 y 2 años

Más de 2 años

TIEMPO QUE LLEVA DESEMPLEADO 

60% 

80% 

50% 

20% 

20% 

10% 

Falta de experiencia

Crisis en el mercado

Saturación en el mercado

Titulación poco valorada

Falta de recursos

Trabajos poco relacionados con la carrera

PROBLEMAS PARA ENCONTRAR EMPLEO 



 
 

 

 
 

 

60% 

0% 

40% 

Buenas, relacionada con los estudios

Buenas, no relacionadas con los estudios

Mala

EXPECTATIVAS 

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Dominio área

Rapidez adquisición conocimientos

Organización

Iniciativa/compromiso/motivación

Creatividad

Liderazgo

Trabajo en equipo

Relaciones interpersonales

Capacidad comunicación

Búsqueda/análisis información

Redacción informes

Presentación en público

Negociación

Respeto medioambiental

Inglés

Trabajo internacional

Valoración 

CONOCIMIENTOS/COMPETENCIAS ADQUIRIDOS  
DURANTE LA CARRERA 

Nivel Necesario

Nivel Adquirdo



 
 

 
 

 
 

VALORACIÓN DE LA FORMACIÓN RECIBIDA EN LA UNIVERSIDAD: 4   
(escala 1= muy insatisfecho, 2=insatisfecho, 3=indiferente, 4=satisfecho y 5= muy 

satisfecho) 

90% 

10% 

VOLVERÍA A CURSAR ESTUDIOS 
UNIVERSITARIOS 

Si No

67% 

33% 

VOLVERÍA A CURSAR ESTUDIOS EN LA 
MISMA UNIVERSIDAD 

Si No

71% 

29% 

VOLVERÍA A CURSAR EL MISMO TÍTULO 

Si No


